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1. fneas U=2i-j+3k, V=+j+7kuaz W=1+4j+5k

Avee (UxV)x(Vx W) (5 AZLUL)
2. QamA1weys  a-(bx¢) e a=2i-3j+k, b=4i+j-3kuay ¢=j+5k

(5 AZLLUY)
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L,:x=4-t, y=6,z=7+2t (3 ATUUL)
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4.1 1im(13 - th) e
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F(t) = t*i + costj+ 'k Uaz G(t)=m+ j (2 ATWULY)
4.2 lim[(costi+sint j+sine K)x(d +(t+1)j+ (>~ 1) (1 ATuuL)
t—0
5. smnnwesdudane (T), wnwesuwiain (N) waznwesauwinin (B) Wefvua
NAWDIALIIS 11 t =T,
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i(t) =e’'cos2ti+e’'sin2t j+ e’ k : t, =3 (3 AZLUL)

6. AN J‘(tcosti +tsint j+3t* K)dt (3 AzlUL)
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H0=¥1+ j+t'k . t,=2

(t*-1)

wminseuivesd (Vo) de  @(x,y,z)=e* e (1,-1,4)
omlanesiaudves F (V : F) il F=e"i-cosyj+sin’zk
JAsaves F (V X F) gl F=x’zi+12xyzj+32y’z*k

NIz I+dx+ ! dy+ 1 dz
C(x=3)(y+5) x=3)(y+5) z+4
dlo Cfwdunse x=y=2 91 (0, 0, 0) Wi (2, 2, 2)
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W C1ludulAadaiud Jedeuseusy X =414y, x=2
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